

## 索要解锁密码 拖延归还时间

# 男子捡到手机玩起“躲猫猫”



**晚报讯** (记者 姚付林) 25日,家住滕州市樱花园小区的小李,晚上和朋友一起吃饭喝酒,醉酒后将苹果手机落在了出租车上。第二天,他发现手机丢了,赶紧用自家的座机拨打了自己的手机,令他高兴的是,手机还通着,但捡到手机的人却跟小李玩起了“躲猫猫”。

据了解,25日晚上,小李先是喝了不少酒,然后和朋友一起转战KTV继续喝,在感觉自己喝多了之后,他便要求先行离开。小李表示自己清楚地记得上出租车的时候,手机还在,而第二天早上却发现手机不在家里,所以他断定,手机是落在了出租车上。“以前出来和朋友一起喝酒,手机都是不离手的。那天晚上我喝了太多酒,可能是在车上睡了一会儿,该下车时,手机掉了在车座上没拿,匆匆付钱之后就上楼睡觉了。”小李说,由于他喝得大醉,没有记清出租车的车牌号,所以无法查清是否是其他乘客捡到了,也不知道自己下车之后谁又上了车。

接下来发生的事,让小李既高兴又失落。第二天早上,小李拨通了自己的手机号,令他没有

想到的是,手机是通着的。然而,一番通话之后,小李却失望了。“对方不提还手机的事,而是一再让我告诉他手机键盘的解锁密码,在聊了十几分钟之后,他和我约好了在一个地方见面。我过去等他,在约定好的时间里,他却并没有到。当我再次拨通自己的手机时,对方又说有事晚会儿到,我又等了一个多小时,再打电话的时候,对方又说改到下午。就这样,我苦苦等了一上午的时间,连人都没见到。”小李无奈地说。

小李告诉记者,因为自己的手机里面有很多重要信息,所以,他不得不想尽办法把手机拿到手,哪怕是给对方些钱,或者请他吃顿饭。然而,对方却是没有任何的“诉求”。“他也不提出什么报酬,就是转弯抹角地拖延,这样下去,还不如当初联系不上他呢。”小李告诉记者。到了下午,小李到事先约好的地点等待那位“好心人”,结果,等到的还是一场空,对方说自己有事,得到第二天再归还手机。就这样,那个捡到手机的“好心人”和小李玩了一天的“躲猫猫”。

## 谎称撞了人 用他人证件做抵押

# 西瓜摊主被顾客“借”走500元

**晚报讯** (特约记者 金亮) 虽然如今骗子的骗术名目繁多,层出不穷,只要细心一点,就不会给骗子可乘之机。但很多人却粗心大意,一个不留神便进入骗子的圈套。日前,滕州市一位摆摊卖西瓜的个体商贩就被自己的一位顾客给骗了。

徐某家住滕州城区,平常靠摆摊卖水果为生。由于他的摊点位置好,所以收入还不错。7月24日晚7时许,一名骑电动车的中年男子在徐某处买了个西瓜便离开了,由于他买西瓜时挑来挑去,所以徐某对他印象比较深。大约十分钟后,该男子空手步行

回到徐某摊前,说:“我刚才骑电动车碰了一个老头,他跟我借钱想私了,我没带钱,你先借我200块钱用用,我媳妇一会儿就来,她带来钱就还给你。”

听到对方这么说,徐某说什么也不同意,该男子又说:“这样吧,我把我的‘驾驶证’押在你这里,没有‘驾驶证’我是不能开车的。”徐某一听也对,如今驾驶证很重要,于是就把证接了过来,给了该男子200元钱。

又过了十几分钟,该男子再次回来,说对方嫌少不愿意,要徐某再拿几百元钱给他。同时,他掏出手机,对着手机里说:

“你开车不要急,我在卖水果的大哥这里先借了钱,你来到再把钱还给这个大哥。”徐某一听,便就又拿了300元钱给他,男子连连道谢,随后便离开了。

之后,徐某一直等到第二天下午,依然没见该男子过来找他,于是便打开驾驶证一看,发现里面只有驾驶证的副页和机动车行驶证。徐某按照证件上的地址找去,证件的主人告诉他自己的证件早就被盗了。徐某这才恍然大悟,证件根本不是借钱男子的,这只是他用来骗人的工具,于是便到龙泉派出所报了警。



## 烟雨古城

7月26日,台儿庄古城室外温度高达33℃,古城内道路两旁通过喷淋系统产生雨雾效果,细小雾珠飘洒在游人的脸上带来阵阵凉意,让夏日古城充满诗情画意,带给游客无限遐想。(记者 孙明春 摄)

## 两姐妹偷衣服 监控下现原形

**晚报讯** (特约记者 王雪纯) 女子张某平时喜欢穿衣打扮,但她最近手头缺钱,为了能穿上自己喜爱的衣服,张某伙同妹妹李某到服装店偷衣服。本以为做得天衣无缝,没想到却被监控录像记录下了全过程。

7月21日中午,家住滕州滨湖镇某村32岁的张某和妹妹李某在大同路附近逛街,看到街面上很多年轻女士都穿着连衣裙,既漂亮又时尚。张某顿时心动打算购买一件,便和李某一起来到步行街附近的一家服装店内,张某试穿了一件白色连衣裙,感觉非常适合自己便打算购买。可当得知衣服需要近300元后,因为手头缺钱,张某便将衣服放回原处。走出服装店后,张某告诉李某到其他服装店偷衣服,既不花钱又圆了自己穿新衣服的心愿,二人一拍即合。

张某和李某来到另外一家服装店,在服装店内,李某假装挑选衣服,不断咨询店内营业员

衣服款式、质量等,将营业员的注意力吸引到自己身上。张某便趁店内营业员不备,将一件白色连衣裙放到自己的包内,然后姐妹二人匆匆离开服装店。得手后,二人内心暗喜,李某便打算再去偷一双鞋子,由张某来打掩护。二人又来到一家鞋店,如愿偷了一双价值200余元的运动鞋。当日,服装店营业员、鞋店老板在清查货物时,发现东西少了,随即报了警。

荆河派出所接到报案后,迅速赶赴现场,通过服装店营业员、鞋店老板讲述及查看店内监控录像,很快锁定嫌疑人李某、张某。7月22日,民警在步行街附近一家快餐店内将姐妹二人抓获。在派出所内,李某、张某拒不承认盗窃违法行为,民警将调取的监控录像回放给二人看,李某、张某才惭愧地低下了头,对自己的违法行为供认不讳。

目前,张某、李某已被行政拘留。

**晚报讯** (记者 邵士营 实习生 种冰雪) 近日,家住薛城区陶庄镇新建村的村民仲伟银一家遇到了大难题,仲伟银85岁的老父亲离家距今已经半个多月,家人多番寻找仍没有消息。

“我父亲是7月11号上午10点左右离家出走的,当时我母亲出去打豆浆,回来后却发现父亲没在家,以为父亲像往常一样出去转转,中午吃饭点就能回来,就没在意。但是母亲左等右等,仍然不见父亲回来。”仲伟银说。仲伟银的母亲开始着急起来,给仲伟银的妻子打了电话,仲伟银的妻子一边安慰她,一边给家里的亲戚打电话,询问公公是否前

去。一番电话打下来,仍然没找到公公。

采访中,记者了解到,仲伟银的父亲名叫仲继宽,已经有85岁高龄,身高一米六五左右,离家时上身穿蓝褂子,内穿白汗衫,下身穿长裤,脚穿松紧口布鞋,手提布包,拄拐棍。仲老先生只是上了年纪腿脚不好,精神正常。

仲伟银告诉记者,听到父亲走失的消息,他马上从外地赶了回来。第一时间前去报警,因为仲老先生家附近没有监控,找寻便非常困难。“经过一番讨论,我们兄弟四人决定分头行动,去火车站、汽车站找找看。我们拿

着寻人启事四处询问司机、行人,他们都说不见过我父亲。然后我们一家子开始去市中、台儿庄、薛城、滕州寻找,后来又去了临近的济宁寻找,但就是没有父亲的消息。”仲伟银的弟弟说。

仲伟银的妻子告诉记者,因为公公的出走,婆婆的精神状态一天比一天差,饭也吃不下去,让他们一家人很是担心。

现在仲伟银每天仍然开着车去各个地方寻找父亲。“天气越来越热,我们一家人都很担心父亲的身体。希望父亲看到后,赶快回家,我们也会一直找下去,直到找到为止。”仲伟银说。

